
1 U kojim si projektnim sastancima sudjelovao/sudjelovala? 

 

Bielsko-Biala 
 

3 20% 

Slavonski Brod 
 

12 80% 

Cagliari 
 

6 40% 

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than 100%. 

2 Što ti se svidjelo u vezi projektnog sastanka na kojem si sudjelovao/sudjelovala? 

 

Suradnja s partnerima 
 

11 73% 

Putovanje 
 

11 73% 

Kultura 
 

7 47% 

Hrana 
 

6 40% 

Izleti 
 

8 53% 

Natjecanja 
 

1 7% 

Prezentiranje / gledanje prezentacija 
 

3 20% 

Filmovi 
 

3 20% 

Obitelj koja me ugostila 
 

6 40% 

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than 100%. 

3 Što si naučio/naučila putem sudjelovanja u projektnim sastancima? 

 

Raditi u timu 
 

7 47% 

Biti neovisan/neovisna o roditeljima 
 

4 27% 

Poboljšao/poboljšala sam svoje vještine komunikacije (pisanje, ICT...) 
 

8 53% 

Naučio/naučila sam više o kulturi zemlje u kojoj sam bio/bila 
 

9 60% 

Naučio/naučila sam neke korisne izraze na jezicima zemlje u kojoj sam bio/bila 
 

12 80% 

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than 100%. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

4 U kojim si aktivnostima vezanima uz projekt sudjelovao/sudjelovala? 

 

Izradi prezentacija 
 

12 80% 

Izradi plakata 
 

7 47% 

Izradi letaka 
 

3 20% 

Izradi brošura 
 

3 20% 

Snimanju filma 
 

4 27% 

Sastavljanju anketa 
 

10 67% 

Provođenju anketa 
 

7 47% 

Ugostio/ugostila sam učenika/učenicu iz jedne od zemalja partnera 
 

12 80% 

Konferenciji 
 

4 27% 

Slikanju fotografija za izložbu 
 

2 13% 

Izradi web stranice projekta 
 

0 0% 

Pisanju vijesti i/ili članaka za stranicu 
 

1 7% 

Izradi zajedničkih kronika projekta 
 

4 27% 

Izradi školskih kronika projekta 
 

3 20% 

Other 
 

0 0% 

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than 100%. 

5 Jesi li zadovoljan/zadovoljna svojim radom? 

 

Da 
 

13 87% 

Ne 
 

0 0% 

Ne znam 
 

2 13% 
 

6 Jesi li imao/imala kakvih problema za vrijeme rada na projektu? 



 

Da 
 

0 0% 

Ne 
 

15 100% 
 

7 Kakve si probleme imao/imala? 

Nisam imao problemenonenisamnikakve 

8 Je li ti tema projekta zanimljiva i motivirajuća? 

 

Da 
 

13 87% 

Ne 
 

2 13% 
 

9 Koje vještine si imao/imala mogućnost razviti/unaprijediti za vrijeme rada na projektu? 

 

Vještinu govora na engleskom i ostalim jezicima 
 

10 67% 

Vještinu pisanja 
 

6 40% 

ICT 
 

4 27% 

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than 100%. 

10 Za koga je, po tvome mišljenju, ovaj projekt koristan? Možeš zaokružiti više odgovora. 

 

Učenike koji sudjeluju u projektnim sastancima 
 

11 73% 

Učenike koji sudjeluju u projetnim aktivnostima 
 

14 93% 

Profesore 
 

9 60% 

Roditelje 
 

3 20% 

Lokalnu zajednicu 
 

4 27% 

People may select more than one checkbox, so percentages may add up to more than 100%. 

 


